NASOBENI A DELENI
RACIONALNICH
CISEL

pracovni list ¢. 1

1) Pfresun spravny vysledek k prikladu:

0,9
3,5 0,07 2,1
2,1
d 1,6
1,16
-0,16
0,09
0’35 '0,21
-9 -0,35

2) Zkontroluj priklady. Pokud je vysledek Spatné, napis spravny
vysledek.

2,8.4,02=11,256 v X [
501.(245)=-122785 o K :
0,007 . (-8,11) = 5,677 v X :
sozs=ms o X [
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pracovni list €. 2

1) Spoj priklad se spravnym vysledkem:

2 2_ 6
553 35
1 4 4
" 3°5 15
3 7 4
P (D) 5
2 7 15
‘E‘(‘§)= ~28
2) Vypocitej priklady:
10 3 1 3
7 20 8 7
3 5 10 15\
11 "2 9 '\ 2/
12 15 B ®
5 '\ 16/ 5' g
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